



今日9时,尼克斯将与黄蜂过招,林书豪的17号球衣成为抢手货。



新华社发

【汤尤杯】

# 海峡争锋 国羽完胜

本报讯 (记者孙海光) 汤尤杯预选赛昨日在澳门结束,中国队3比0战胜中华台北队,决赛将对阵泰国和日本队之间的胜者。

打进预选赛4强后,中华台北队已拿到汤尤杯决赛席位,她们并未派出全部主力迎战中国队。首场,中华台北队雪藏一单郑韶婕,改派戴资颖出战,结果她以0比2不敌蒋燕皎。随后两场,田卿/赵芸蕾2比0战胜程文欣/简毓瑾,李雪芮2比0战胜白骁马,国羽零封对手。

由于汪鑫、王适娴等主力并未参赛,蒋燕皎担任一单,这让她感觉压力很大。“第一场比赛肯定会很紧张,之前战胜内维尔(印度)那场球很艰苦,不过也正是那场球对自己启发很大。”

国羽征战汤尤杯预选赛的同时,去年9月从国家队退役的鲍春来也有了新工作。昨日下午,鲍春来在北京透露将出任国台办九洲文化传播中心文体部部长一职,负责两岸文体事业交流。此外,鲍春来明年将代表湖南队出战全运会。

【帆船赛】

# 港内争锋 三亚试水

本报三亚讯 (特派记者范遥) 今日,沃尔沃环球帆船赛将在海南三亚进行港内赛,经过一周的岸上维修保养,三亚号已下水试航,为比赛做足准备。

三亚号自开赛以来颇为不顺。第一赛段发生严重碰撞,被迫退出比赛;第二赛段中索具出现问题,在马达加斯加更换了索具,第三赛段支撑两个绞盘的吊舱结构发生破裂。目前三亚号暂时位于排行榜末位,积16分。

此次回到母港维修,对三亚号的维修队来说是一个机遇,这是他们两个月来第一次将三亚号帆船吊出来进行维修保养。这一周以来,岸队对三亚号进行全面改进,重新恢复了三亚号的战斗力。经过一番成功的调整后,船员们的体力和精神也处于最好状态。船长迈克·桑德森说:“我们可以回到正常的比赛轨道中来了。”

谈到中国唯一船员滕江和,迈克表示:“滕江和的精神和态度让我十分惊喜,他这么年轻就能参与并完成这项比赛,这让我对中国其他船员充满期待。”

# 新秀挑战赛破例“书”一笔

## NBA 确认林书豪将出战,后者登上《时代》封面,还将担任队友助手参加扣篮大赛

职业生涯前5场首发,林书豪一共砍下136分。这是1976-1977赛季NBA和ABA合并以来的新纪录。整个世界都在为林书豪疯狂,他也登上了《时代》杂志的封面。NBA破例将林书豪递补进全明星新秀挑战赛名单中。

昨日,NBA官方确认,林书豪将出战新秀挑战赛。他被主教练奥尼尔在第二位选中,将与格里芬、卢比奥、费尔德斯等人并肩作战。林书豪爆发前,NBA已经确认了新秀挑战赛18人大名单。林书豪成名后,联盟受到了颇多压力。联盟总裁大卫·斯特恩之前向《今日美国》表示,不会对林书豪网开一面,“林书豪不会受到特别邀请去参加新秀挑战赛。”

不过,联盟还是破了例。另外一支球队的主教练是“大嘴”巴克利。对于联盟的变通,他进行了表扬,“最初拒绝他加入很愚蠢。”

今年的新秀挑战赛与往年不同,不再是一年级对抗二年级,而是混合编队。奥尼尔首先选中格里芬,第二轮就将林书豪揽入帐中。巴克利的首选是2011年状元秀欧文。

另外,林书豪将参与到全明星扣篮大赛中。他的队友山姆伯特出战,林书豪将担任助手。热火新秀科尔·林书豪的光,也得以入选新秀挑战赛。(张宾)

# 小林不认同“甜瓜自私说”

林书豪能否与安东尼并存的问题,成了热门话题。外界质疑安东尼的回归将破坏球队的化学反应。前日,安东尼对此进行抨击。昨日,林书豪也公开接受采访,不认同外界关于安东尼自私的论调。林书豪认为,他与安东尼之间的关系并无问题,后者是自己的恩人。“我真是非常困惑。这个

家伙可是第一个为我打包票的人。”林书豪接受电台采访时说。他透露,正是安东尼的力荐,他才拥有了爆发的机会。“甜瓜”对球队的进攻感到失望,要求主教练德安东尼给林书豪一个机会。在月初与网队的比赛中,德安东尼听从了弟子的建议。林书豪同时表示,他

对于安东尼的归来充满期待,“这个家伙一直在给我建议,他是球队的领袖。等他归来,我们会进行调整。届时,我们的进攻将更具有爆炸性。”最后,林书豪力挺队友,“我不能理解为什么每个人都认为安东尼自私。我从未看到他的这一面。听到这些让我心痛,何况这些不是真的。”(张宾)

# 书豪将与JR·史密斯搭档

JR·史密斯刚刚在林书豪的祖籍浙江结束了CBA常规赛征程。他有望与林书豪成为队友。昨日,一位线人向《纽约时报》披露,尽管存在很多障碍,但JR接近与尼克斯签约。JR的中国之行尚未结束时,就有很多队向他

抛出橄榄枝,包括当时身处逆境中的尼克斯。JR目前正在评估各种选择,媒体称他目前仅在尼克斯和快船之间摇摆。JR被爆选择了尼克斯,但他尚未正式把决定知会其他队。他的脾气和个性被认为有可能破坏尼克斯的化学反应,尼克斯

管理层存在分歧。尼克斯尚余一个价值250万美元的工资帽特例,他们可与JR签约至本赛季结束。但尼克斯需要有人为JR腾地方,锋卫摇摆人比尔·沃克可能被裁。如果林书豪没有如今的爆发,他极可能是被裁之人。(张宾)



上得了《时代》封面,下得了网络游戏,林旋风无处不在。



# 季后赛,“大麻种植男”约战北京

## 广厦拟用新援怀特顶替钱德勒,朱彦西入常规赛MVP候选名单

本报广州讯 (特派记者田欣欣) 昨日,北京男篮主帅闵鹿蕾带着马布里、朱彦西、翟小川、吉喆和常林从北京出发,赴广州参加CBA全明星周末。朱彦西不仅将参加今晚的星锐挑战赛,还入选了常规赛MVP

候选名单。与往年联赛一样,本次常规赛MVP评选仍然在全明星周末期间,由记者投票产生,而第一年打球就能够入选MVP候选阵容,这还是历届的第一次,朱彦西对此看得很淡,“我听说了,

这对我来说是一种肯定,不过我还需要继续努力,不能就此满足,而且我还有很多需要学习的地方。”除了朱彦西,广东队的朱芳雨和山西队的吕晓明也成为3名候选人之一,按照篮协规定,外援依然没有资格进行评选。

马布里昨日中午抵达广州后,与表弟一起观看了媒体篮球赛,并掏出手机进行录像和拍照,“全明星赛就是一个欢乐的节日,我们都应该好好享受。”马布里并没有听说浙江队准备更换外援的消息。据广

厦方面透露,他们已经接近与怀特签约,此人曾在广厦和山东队效力,去年夏天还传出他在美国家中种植大麻入狱的丑闻。之后,他还在韩国联赛打球,不出意外,怀特将顶替钱德勒出战季后赛。